

Об этом сказал в среду Министр экологии Армении Эрик Григорян на полях регионального форума по устойчивому финансированию. По его словам, в результате глобального изменения климата температура воздуха в Армении уже повысилась на 1,3 градуса, а это означает, что все предприниматели должны внести изменения в свои бизнес-процессы, в том числе изменение норм орошения, строительства, в сфере энергетики, экологии, управления лесов и все это следует учитывать. «Мы обратились в Фонд, который занимается оценкой необходимых финансовых ресурсов для адаптации армянской экономики к глобальным изменениям климата», — сказал Григорян, добавив, что в Грузии и Казахстане уже проведены подобные оценки и выявлены большие ресурсы.

Подробнее: <http://analitikaua.net/2019/armeniya-oczenit-zatraty-na-adaptacziyu-ekonomiki-k-globalnym-izmeneniyam-klimata-ministr/>